COUPE TYPE
Voie Nouvelle entre la ZAE de I'Arve et le Quartier des Presles

Merlon & créer en matérlaux issus des déblals
Tene Végatalo sur 20 em el Engazornoment

Voirie a Créer Voie Verte
Largeur 6,00 m Largeur 3,00 m

Terre Vagatals et
Engazannsment

Bordure Bélon T2
Hordure Béton 12
Canlveau Béton CS2 Canivaau béton €S2

Galaga BAtan Calage Bélen

Pente 2,00 % Pente 2,00 %
e BT e

STRUCTURE VOIE VERTE

STRUCTURE VOIRIE

B.B.5.G.0/14 Classe 3. Ep. =006 m

B.8.5.G. 0/14 Classe 3. Ep. = 0.06m

GNTW/31,5Ep=0,05m

ab 010 Clzsse 3 Ep = 0,08 m —|

GNT 0/80 Ep=050m

GNTO315Ep=005m

GNT /80 Ep =0,50 m

Echelle : 1/50
Format : A3




Anneau
Franchissable
Largeur 1,50 m

COUPE TYPE
Giratoire a Créer Avenue du Faucigny

Voirie circulable dans Giratoire

Trottoir
Largeur 7,00 m

o Largeur2,00m

Bordure Béton T2
Bordure Béton 12

Calage Béton

Centre du Giraloire
Terre Végélale el
Engazonnement

Calage Béton

| Pente 2,00 %
et e =

STRUCTURE GIRATOIRE

B.B.5.G. 0/14 Classe 3. Ep. =006 m
gb 0/10 Classe 3Ep=0,14 m

GNT 0/31,5Ep=0,05m

GNT 0/80 Ep=0,50m

Echelle : 1/50
Format : A4

Bordure Bélon T2 Bordure Béton P1

Caniveau bélon CS2
Calage Béton

Calage Béton

"
Pente 1,50 % Rente-2,00 %

STRUCTURE TROTTOIR

B.B.S.G. 0/14 Classe 3. Ep. = 0,06 m

GNT 0/31,5Ep=0,05m

GNT 0/B0 Ep=0,50 m
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Terre Végétale el
Engazonnement
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Trottoir
Largeur2,00m _

Avenue du Faucigny / avant et aprés le giratoire

COUPE TYPE

Avenue du Faucigny

Largeur Variable

Trottoir
Largeur 2,00 m

Terre Végétale at
Engazannjemem
|

Echelle : 1/50
Format : A4

Bordure Bétan P1

Calage Béton

Bardure Béton T2
Caniveau Béton CS2

/  Calage Béton

STRUCTURE VOIRIE

B.B.S.G. 0/14 Classe 3. Ep. =0,06 m
gb 0/10 Classe 3Ep=0,08 m

GNT0/31,5Ep=005m

Pente 2,00 % Pente 2,00 %
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Géotextile

GNT 0/80 Ep=0,50m ]

Bordure Béton T2
Caniveau béton CS2
Calage Béton

B.B.S.G.0/14 Classe 3. Ep. = 0,06 m

Bordure Béton P1

Calage Béton

Pente 2,00 %

STRUCTURE TROTTOIR

GNT 0/31,5 Ep=0,05m

GNT 0/80 Ep=0,50m

Terre Végétale et

’ !Engazonnemenl




